

# 泉州师范学院保卫处文件

保卫〔2020〕23号

## 泉州师范学院转发《泉州市消防工作联席会议办公室关于做好国庆中秋长假及夏秋季节转换期间火灾防范应对的工作提示》的通知

各学院、机关各部（处、室）、各直属单位：

现将《~~泉州市消防工作联席会议办公室关于做好国庆中秋长假及夏秋季节转换期间火灾防范应对的工作提示~~》（泉消联办〔2020〕11号）转发给你们，请按照职责分工认真做好火灾防范工作，确保学校安全稳定。



# 白山市消防工作联席会议办公室文件

的八八口夕奴，分别为 52.6%、16.1%、8.5% 和 3.5%。其中 2016 年晋江、石狮各发生 1 起亡人火灾，分别为电器设备故障、小孩玩火引起，各地要针对节日火灾特点，加强分析研判、发布

预警提示，教育引导广大群众落实针对性防范措施。

二、强化重点场所隐患整治。各地各有关部门要按照消防安全专项整治三年行动工作要求，聚焦“高低大化、老幼古标”及

题整改，对尚未完成整改的鲤城展览城汽车装饰市场、丰泽街道东涂社区后坂自然村、泉港山腰街道锦祥社区、晋江市陈埭镇西坂村、安海镇安平开发区、南安市美林街道玉叶村、惠安县辋川镇后坑村、德化陶瓷企业、台商投资区东园旧街等 9 处区域性隐患，要适时提升防范等级，安排专门力量落实应急值守、巡逻看护等临时管控措施。

**四、突出靶向消防宣传教育。**各地要在当地融媒体、电视台、广播电台、政府微博微信公众号，抖音快手等主流媒体发布《国庆节假期消防安全提示》（附件），曝光突出隐患，滚动播放消防专题节目、公益广告和提示信息，针对不同群体进行靶向消防安全知识宣传，提升群众的安全意识和自防自救能力。各有关部门要督促大型商圈、旅游名胜地、古建筑景区和公众聚集场所、车站、机场等人员聚集场所广泛开展“三提示”消防宣传，提示火灾危险性、疏散逃生方法和灭火器材使用方法。各乡镇（街道）要组织开展入户宣传，加强居住场所电动自行车违规停放的火灾警示和老幼病残等弱势群体的消防关爱宣传服务，防止发生“小火亡人”火灾。

**五、做足灭火应急救援准备。**各地要组织发动乡镇街道、村（社区）及重点单位微型消防站、志愿消防队等多种形式消防力量做好节日期间的值班值守，储备足够的灭火救援药剂和物资，加强与消防部门的联勤联动，确保一旦发生火情，迅速启动响应，科学有效处置，第一时间“打早、灭小”。消防部门要立足“灭大火、打恶仗”，从各方面做好灭火救援各项准备工作，保持良好的战备状态。对晋江、南安举办的国际车展等大

型群众性活动和重点不放心区域、场所要提前设防布控，强化应急演练准备。

附件：国庆节中秋节假期消防安全提示

泉州市消防工作联席会议办公室

2020年9月25日

附件

# 国庆中秋假期消防安全提示

国庆中秋将至，当前国内疫情趋于稳定，又逢佳节，

六、外出旅游时，不要携带汽油、柴油、酒精、油漆、易燃品

开展防火检查、巡查，及时消除火灾隐患。

八、不要违规改装电动车，不得将电动车停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处，不得私拉乱接电源线路或在室内为电动车充电。

九、发现火灾隐患和消防安全违法行为，请积极拨打 96119 报警举报投诉。